

洛阳·城事

出租车在火车站拒载议价,将上“黑名单”

我市整治场站失信出租车,对上“黑名单”的重点监管,且其半年内不得进入火车站、飞机场的出租车专用通道运营

□记者 韩铁柱

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市出租车管理处获悉,为进一步规范和提升我市出租车运营秩序,提升火车站、飞机场等窗口地区的形象,市出租车管理处将对在场站出租车专用通道等处运营的失信出租车实行“黑名单”管理制度。被列入“黑名单”的出租车,将由相关出租车管理机构对其实施重点监管,并在半年内不得进入场站出租车专用通道运营。

市出租车管理处有关负责人介绍,场站失信出租车是指在我市飞机场、火车站等的出租车专用通道处运营但被多次投诉、扰乱出租车运营秩序的出租车。

市出租车管理处投诉科将统一建立我市失信出租车

“黑名单”数据库,并每月录入、更新、核实一次。对失信出租车,相关出租车管理机构将对其实施重点监管,监管期为录入后的6个月。在重点监管期间,各场站管理机构将对失信出租车的车号及所属公司在场站公示栏中予以曝光,提醒群众监督,同时该出租车不得进入场站出租车专用通道运营。在重点监管期间,被监管的出租车如有违法行为和被举报投诉(有效投诉)的,则从违法行为或举报投诉发生之日起,再延长6个月的重点监管期。

另外,对进入失信出租车“黑名单”的车辆,当年评优评奖时将一票否决;对失信出租车“黑名单”入库率(占公司出租车总数的比例)居前三位的出租车公司,也将取消其当年质量信誉等级评优资格。



场站出租车在经营过程中,出现下列情形之一的,即应当列入失信出租车

黑名单



周日,我市一支心理救援队将赴鲁甸地震灾区进行心理救助,并为灾民筹建一个帐篷图书馆

想捐图书或参与心理救助可拨打13103794968

□记者 刘亮 实习生 谭梦丹

本报讯 10日,市心理咨询师协会将组织一支心理救援队奔赴云南鲁甸地震灾区,除了对受灾群众进行心理救助,他们还将在灾区筹建一个帐篷图书馆,如果您有图书想捐赠,或者您有地震心理救助经验并愿意一同前往,可拨打13103794968与张老师联系。

该协会会长杨延卿说:“地震发生后的第一阶段主要是救人,第二阶段就要开始心理救助,现在灾区方面已经同意我们的心理救援队前往,我们准备周日出发去灾区。”

杨延卿介绍,书籍对灾区群众心理救助有很好的效果,他们已经准备了1000多册图书,如果市民想借此机会向灾区捐赠图书,可以到位于中州路与延安路交叉口西北角的市心理咨询师协会进行捐赠。

另外,根据这支心理救援队之前在汶川、玉树等地地震灾区进行心理救助的经验,仅靠他们一支队伍远远达不到需求。所以,他们希望一些有灾区心理救助经验和热爱公益事业的志愿者也能积极报名参与,同赴灾区,为灾民献上一片爱心。

乘坐三轮电动车,发生事故难索赔

这类车大多没有营运资格且证件不全;我市多部门正联合执法,集中整治摩托车及三轮、四轮电动车违法违规行

□见习记者 潘立阁 通讯员 姜东

本报讯 近日,市交警、工商、交通、质监等多部门联合执法,集中整治摩托车及三轮、四轮电动车无证驾驶、违规停车、违规运营等行为。

昨日上午,洛阳晚报记者跟随执法队伍来到涧西区建设西路一超市门前,发现这里聚集了不少从事客运的三轮电动车,车主将车子随意停放在慢车道上招揽乘客。执法队伍当即上前对其进行了查处。

市民许先生住在附近,他表示,这些三轮车经常不按交通规则行

驶,速度也非常快,有很大的安全隐患,“上下班时,他们经常无序停在快、慢车道上,弄得道路很拥堵”。

“目前针对这类车辆的处理办法是,无证驾驶的,将车辆暂扣,并处200元至2000元罚款;违规停车的,处以200元罚款;涉及违规运营的,移交运管部门进一步处理,但如果其购买手续完备,最后还得将车辆发还给车主,从这个角度来说,处罚的作用有限,不能保证驾驶人今后不再违规运营。”重庆路交巡大队民警戴军说。

长春路交巡大队副大队长张防军表示,从7月底开始,交警部门就开始依托岗点严厉打击上述车辆违

法违规行为。在路面执法中,遇到一些不愿配合检查的驾驶人,民警经常需要采取强制手段,而这也最容易引发围观市民误解。

“违规运营的摩托车和电动车带来的安全隐患和社会问题显而易见。由于这些车绝大多数没有营运资格且证件不全,如果乘坐时发生事故,将很难索赔,提醒市民不要乘坐这类车辆,同时也希望市民对整治行动给予更多理解和支持。”张防军说。

下一步,我市将进一步加大对摩托车及三轮、四轮电动车的整治力度,为市民创造文明、畅通、安全的交通环境。

2014年征兵体检工作展开

5日,我市2014年征兵体检工作正式拉开帷幕。昨日,洛阳晚报记者在征兵体检现场看到,医务人员正在对应征青年进行内科、外科、耳鼻喉科、心理测试等10余个项目的体检。

市征兵办工作人员介绍,在去年的应征青年队伍中,大学生参军的积极性较高,整体素质较往年稳中有升,征兵体检工作预计持续到15日。 记者 张斌 摄影报道



“神鹰”前方救援 爱心企业后方支持

□记者 李砾瑾 通讯员 李战功

本报讯 昨日下午,洛阳晚报记者从市红十字会了解到,通过本报发出为云南省昭通市鲁甸县募捐的倡议后,不少爱心市民纷纷来到市红十字会,为鲁甸灾区捐款献爱心。

市红十字会神鹰救援队32名队员已分三批赶赴鲁甸地震灾区救灾,洛阳明洋工程机械有限公司得知此事后,为支持救援队在灾区更好救援,拿出3万元为神鹰救援队提供保障。西工区上海风情餐饮娱乐会所也为灾区捐了199件矿泉水和114件方便面。

截至昨日17时,市红十字会已收到来自社会各界的捐款3.8398万元和衣物三包。

市红十字会将按照捐赠者的意愿,严格遵循“公开、公平、公正、透明”的原则,及时将捐赠款物送达受灾群众手中,捐赠情况接受审计和社会监督,并向社会公告。

市红十字会联系电话:63930639
捐赠账户:洛阳市红十字会
开户行:洛阳银行高新支行
捐款账号:7340102011100070

九都短波

近日,河科大动物科技学院青年志愿者协会暑期社会实践团队再次来到高新区孙旗屯社区土桥沟小学,组织开展了以“思想加油站——爱国港”爱国教育等为主题的教育帮扶实践活动,取得了良好的效果。(王淑敏)